

应对部分地区技工荒

我国拟用中职学生顶岗实习

新华社北京3月25日电 针对当前我国部分地区出现的技术工人短缺问题，教育部日前下发通知，要求各地学校在确保教学任务完成的情况下，通过与企业对接、跨区域合作等方式，推动中等职业学校学生顶岗实习。

根据通知，中职学校要积极组织三年制学生在第三学年和四年制学生在第四学年到生产服务一线参加顶岗实习。对专业对口的学生采用更加灵活的方式，把学生实习与企业技工需求结合起来；东部地区教育部门可根据当地企业用工需要，联系中西部地区做好中等职业学校学生跨地区顶岗实习的组织管理工作。

通知明确，学生顶岗实习期间的实习报酬要以学校、实习单位和学生或学生家长签订“三方协议”的形式在顶岗实习前明确约定。

中等职业学校要与家长、实习单位共同落实顶岗实习学生的保险责任，为顶岗实习的学生购买人身意外伤害保险和学生实习责任保险，购买保险的费用可以从收取的学费中列支或者通过实习协议的方式由实习单位承担。

通知强调要做好学生顶岗实习的岗前培训工作和安全教育工作，坚决杜绝推荐有可能危害学生生命及身心健康的任何顶岗实习劳动。不得安排学生在风险较大、非本专业对口行业或者其他不宜学生的岗位顶岗实习，如从事高空、井下、放射性、高毒、易燃易爆、国家规定的第四级体力劳动强度和酒吧、夜总会、歌厅、洗浴中心等营业性娱乐场所；不得安排学生每天顶岗实习超过8小时；不得安排学生加班；不得通过中介机构代理组织、安排和管理实习工作。



杭州百名僧人开摘“法净禅茶”

3月25日，一位僧人在茶园里采摘禅茶。当日，杭州法净禅寺按照佛教仪轨举行禅茶开摘前的洒净仪式，100多位僧人随后背起茶篓开始收获寺院种植的“法净禅茶”。“法净禅茶”是法净禅寺自己种植的西湖龙井茶，供寺院僧人饮用。茶与禅在中国文化中一直有不解之缘，通过品茶参禅，体悟人生、净化心灵、启迪智慧。
(新华社发)

重庆拟对“高端房”征特别房产消费税

方案已上报国务院；此举意在遏制通过炒房牟利和房价过高现象

在24日的市三届人大常委会第十六次会议上，重庆市委副书记、市长黄奇帆在作《关于2010年全市重点工作情况报告》时表示，政府将采取四个有力措施管理好商品房，防止房价不正常波动。其中，就包括对高价商品房征收特别房产消费税。据悉，重庆市的这些相关思路已上报国务院。

黄奇帆说，要管理好商品房，第一，就要保证对商品房的投资量达到供求平衡的状态，要保证市场上的商品房既不能太多、也不要太少。目前，重庆市对商品房的固定投资量要保持在社会总投资量的25%，若超过40%，就可能导致房地产业泡沫。第二，是对商品房建设总量的控制。第三，通过控制土地拍卖价来调控房价。一般来说，土地出让金的价格会占到房价的三分之一左右。

第四，还要对高端房进行遏制。黄奇帆说，事实证明，高端房的价格会对中端房的价格带来影响。如何遏制高端房呢？黄奇帆说，对这些高端房征收“特别房产消费税”。

据称，重庆市的这个改革方案已上报国务院。

■链接：怎样判断高端房？

黄奇帆举例说，比如一个人买了5套或10套房，通过炒房牟利，或者其所购买的房子是超过200平方米的大户型，其价格超过普通房价的3倍、5倍，甚至10倍。如果中端房的价格为每平方米5000元，你购买的房子价格却达到每平方米1.5万元。那么，这样的房子就属于高端房，就要开征“特别房产消费税”。
(据《重庆晚报》)

江西无记名票选新余市委书记

25日，江西省委十二届十二次全会以无记名投票方式，票决任命李安泽为新余市委书记。这是江西省委改革领导干部选拔任用制度，首次由全体省委委员以无记名投票方式民主推荐人选，省委常委会根据推荐结果确认拟任人选，全委会集体票决任命设区市委书记。

会议上，大会主持人宣布新一任新余市委书记拟任人选在全省厅局级干部中产生，由与会的省委委员以无记名投票方式进行民主推荐。在68张有效票中，李安泽获得40

票，江西省委常委会当场确认其为新余市委书记拟任人选。随后，与会江西省委委员进行了集体票决，李安泽获高票通过。江西省委书记苏荣根据票决结果，现场宣布李安泽当选为新余市委书记。

今年50岁的李安泽为现任新余市市长。新余市是江西工业化程度最高的城市，工业对经济增长的贡献率达69.3%，工业化率达到55.9%。全市总面积3178平方公里，人口112万。
(据新华网)

汉中公安局副局长遭民警实名举报被撤职

新华社西安3月25日电 记者25日从陕西省汉中市公安局了解到，被3名民警网络实名举报的汉中市公安局副局长汪广赋因严重违纪，日前被给予留党察看两年、撤销行政职务的处分。

今年1月份，百度贴吧汉中吧出现一条《出大事了！汉中惊现警察举报警察！》的转

贴，署名为陕西汉中市公安局汉台分局党委委员、纪检委书记刘继全等3名民警，实名举报反映汉中市公安局副局长汪广赋的违法违纪问题，引发了网友的关注。

陕西省纪委和汉中市纪委就此展开了调查。现已查明，汪广赋确实存在严重违纪行为，日前被给予留党察看两年、撤销行政职务的处分。

民调显示如政策允许七成民众愿生二胎

民调显示，大多数人(77.5%)表示，如果政策允许，生两个孩子是最理想的。愿意只生1个孩子的人为18.3%。

中国青年报社社会调查中心上周通过民意中国网等进行的一项在线调查发现，在6183名参与调查的公众当中，56.9%的人认为只要条件具备就要趁早生育，但同时也有

26.7%的人认为30岁以后(含30岁)生育比较合适。此外，公众认为最理想的生育年龄平均为27.6岁。

此次调查中，还有1.6%的人表示自己不会要孩子。不过，大多数人(77.5%)表示，如果政策允许，生两个孩子是最理想的。愿意只生1个孩子的人为18.3%。
(据人民网)

打呼噜视频传网上惹起祸端

吉林农大一学生杀害同寝室同学被判死缓

新华社长春3月25日电 吉林农业大学学生郭力维因将同学打呼噜视频传到网上而招来辱骂，遂将这名同学杀害，被长春市中级人民法院以故意杀人罪，一审判处死刑、缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并赔偿被害人家属27万多元。

法院经审理查明，1986年生于吉林省磐石市的郭力维与1987年生于长春市的赵某就读于吉林农业大学信息技术学院，系2006级计算机科学与技术专业1班同学，并同住

一寝室。

郭力维因觉得赵某打呼噜影响其休息，曾将赵某晚上打呼噜的视频传到校内网上，两人因此关系闹僵。郭力维认为赵某多次对其进行辱骂，伤害了自己的自尊心，遂于2009年11月14日凌晨3时许，用事先准备好的尖刀，朝熟睡中的赵某胸部、背部猛扎数下，致使赵某因心脏破裂造成失血性休克死亡。作案后郭力维拨打110电话报警，很快被警方控制。

洛阳网
——洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限
广告热线：
0379-65233618
地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层